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Exercice 1.

1) Déterminer le périmètre de la figure ci-contre.

2) Donnez le calcul (que vous n’effectuerez pas) qui permettrais de trouver le périmètre si le rayon faisais 0,5cm au lieu de 30 cm

Exercice 2.

1) Voici quatre propositions de triangles , indiquez ceux qui sont traçables et ceux qui n’existent pas (pensez à justifier)

ABC est tel que : AB = 27cm , BC = 54cm , CA = 85cm
DEF est tel que : DE = 3cm, EF = 8cm, FD = 7cm

GHI est tel que : GH = HI = IG = 6cm

JKL est tel que : JK = 0,000 1 × 48 000 cm, KL = 0,003 2 ÷ 0,001 cm et LJ =  0,000 011 × 1 000 000 cm  
2) Tracer les triangles qui existent.
Exercice 3.
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Déterminez les aires et périmètres des deux figures ci dessous
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Correction

Exercice 1.
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 (c'est-à-dire circonférence du cercle de côté 30cm divisé par 4 plus les longueurs des deux segments).
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Exercice 2.

1) ABC est tel que : AB = 27cm , BC = 54cm , CA = 85cm 
donc AB + BC < AC donc le triangle n’est pas traçable.

DEF est tel que : DE = 3cm, EF = 8cm, FD = 7cm

DE < EF + FD ;
EF < DE + FD ;
FD < DE + EF donc le triangle est traçable

GHI est tel que : GH = HI = IG = 6cm

6 < 6 + 6  donc le triangle est traçable

JKL est tel que : JK = 4,8cm, KL = 3,2cm et LJ =  11cm  JK + KL < LJ donc le triangle n’est pas traçable.

Exercice 3.
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A = 5,2×9,5 

= 49,4cm²
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